



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

15 ФЕВРАЛЯ  
СУББОТА 2003

Общественно - политическая газета

Кировского района Ставропольского края

№13 (6358) ИНДЕКС 54022

◆ Животноводство

## Итоги года заставляют задуматься



В райгосадминистрации с участием главы П.В. Кожина состоялось совещание руководителей, главных зоотехников и ветврачей, заведующих фермами, передовиков производства сельхозпредприятий, на котором были подведены итоги работы отрасли животноводства за 2002 год, а лучшие труженики ферм отмечены почетными грамотами и денежными премиями.

Из доклада заместителя начальника Управления сельского хозяйства В.Д. Мороза, участники совещания узнали, как в прошлом году сработали хозяйства района по всем направлениям животноводческой отрасли, каких успехов добились и какие проблемы остались нерешенными.

На 1 февраля в сельхозпредприятиях района насчитывается всего 6756 голов КРС, в т.ч. 2697 коров, свиней - 11662, овец - 833 и птицы 155,3 тысячи голов. К сожалению в истекшем году несколько сократилась численность крупного рогатого скота. Наибольший сброс поголовья допустили колхоз имени Калинина, ООО "Зубр", ОАО "Марьинское", ЭХ "Новопавловское". А такие хозяйства, как ОАО "Марьинское", ГПЗ "Комсомолец" и колхоз "Советский", не приняли должных мер и допустили существенное сокращение поголовья.

На 1 февраля в сельхозпредприятиях района насчитывается всего 6756 голов КРС, в т.ч. 2697 коров, свиней - 11662, овец - 833 и птицы 155,3 тысячи голов. К сожалению в истекшем году несколько сократилась численность крупного рогатого скота. Наибольший сброс поголовья допустили колхоз имени Калинина, ООО "Зубр", ОАО "Марьинское", ЭХ "Новопавловское", ОАО "Марьинское", ООО "Зубр" и колхоз "Орловский" сработали с плюсом. Можно ли было сохранить имеющееся поголовье? Конечно, если бы не инфекционные заболевания животных, забой и продажа населения.

Если говорить о продуктивности, то здесь заметны положительные

объем реализации сельхозпродукции составляет 26%. Реализовано мясо говядины, свинины, молоко, сельхозпредприятия получили 44 млн. руб. (на 6,8 млн. руб. больше, чем в 2001 году). Выиграли те, кто вырастил кондиционных полновесных животных, и потеряли в деньгах те, кто сдавал тощак. Наивысшая реалистическая цена свинины сложилась в колхозе "Советский", больше других денежных средств от реализации этого мяса получили ГПЗ "Комсомолец", колхоз имени Калинина и ОАО "Коммаяк". И самые значительные убытки от реализации говядины понес колхоз "Нива" по причине низкой упитанности скота, в результате чего это хозяйство недополучило почти 827 тысяч рублей.

По реализации молока - цены разные.

Выступая перед участниками совещания, глава райгосадминистрации П. В. Кожин потребовал от руководителей хозяйств, допустивших отставание в производстве продукции ферм и сокращение поголовья, объяснить причины.

Самое сложное положение сложилось в ОАО "Марьинское" буквально по всем показателям. И руководитель хозяйства А.П. Боков вместо того, чтобы объяснить истинную причину провала в животноводстве, привел сравнительные данные с предыдущим годом, сделав упор на то, что определенный рост, хотя и не большой, но произошел. А по молоку почему-то нет: коровы телятся, а находит - козы, даже телятам не хватает на выпойку. На

86 коров сократилось дойное стадо, и этот процесс, по словам руководителя, остановить невозможно - надо избавляться от малопродуктивного поголовья.

- Но ведь так можно избавиться от всех коров, - констатировал глава, - и встает вопрос: а чем же тогда занимаются специалисты этого хозяйства, что делают для повышения продуктивности животных и какова в этом роль самого А.П. Бокова?

Вопросы эти остались без ответа.

Как добиваются успехов в ОАО "Коммаяк", где все показатели выше плановых и предыдущего года, рассказал его генеральный директор С.П. Василькин.

Глава района предъявил серьезные претензии руководителям тех хозяйств, которые безответственно относятся к своим прямым обязанностям, допускают снижение продуктивности животных, хуже того - пошли на значительное сокращение поголовья. По мнению главы П.В. Кожина, есть в этом и доля вины Управления сельского хозяйства, низкая требовательность к руководителям, с чем в своем выступлении согласился начальник райсельхозуправления Г.В. Макаров и тоже высказал ряд претензий в адрес руководителей и специалистов животноводства.

Разговор на совещании состоялся конкретный, деловой. А приятным моментом стало чествование передовиков животноводства. Их имена мы назовем в следующих публикациях.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Рассмотрены важные вопросы

Вопросы, касающиеся развития Ставропольского края, были обсуждены в ходе встречи губернатора Александра Черного с председателем Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Сергеем Мироновым. Александр Чернов подобно проинформировал спикера верхней палаты Российской парламента о проделанной работе по ликвидации последствий наводнения и решении жилищной проблемы пострадавших от паводка. Как сказал губернатор, сейчас стало очевидным, что несмотря на огромный ущерб, нанесенный Ставрополью стихийным бедствием, удалось добиться стабильности социально-экономической ситуации, занятой по ряду показателей лидирующие позиции в Южном-Федеральном округе.

Среди постановочных вопросов, решение которых находится на федеральном уровне, были отмечены такие "болевые", как вывод из пределов края финансовых потоков, поддержка сельхозпроизводителей, проблемы миграции, совершенствование Федерального законодательства и др. Они были сформированы в отдельный пакет документов, переданных Сергею Миронову.

◆ Россия молодая

## В молодежном полку прибыло

С начала года в районе появилось еще шесть первичных организаций Союза молодежи. Помимо станицы Старопавловской, они есть теперь в Коммаяке (здесь подали 40 заявлений), ПУ-48, Дом творчества, в детско-юношеской спортивной школе, районной администрации и поселке Комсомолец, где заявления в Союз подали около 80 юношей и девушек.

Таковы первые результаты рекламной акции "Присоединяйтесь!". Уверены, существенное пополнение рядов Союза молодежи продолжится!

(Соб. инф.).

◆ Ваше здоровье

## Внимание: пришел грипп!

В этом году эпидемия пришла к нам 3 февраля: именно в этот день был превышен порог заболеваемости гриппом и другими острыми респираторными инфекциями. За неделю в районе зарегистрирован 451 случай болезни, в том числе 76 - гриппа.

Более половины заболевших - дети в возрасте до 14 лет. Дело в том, что вот уже третий год подряд мы сталкиваемся с вирусом А, к которому у основной массы населения уже выработался иммунитет. Наиболее уязвимыми остаются дети, пожилые люди и те, у кого ослабленный иммунитет. Им нужно быть особенно осторожными.

Впрочем, меры предосторожности, основная из которых - марлевая повязка, не помешают никому. Режим карантина с шестого февраля введен в больницах и амбулаториях района, школах и детских садах.

Станица Зольская является сегодня основным очагом гриппа, в остальных населенных пунктах порог заболеваемости пока не превышен.

Продлится эпидемия около месяца. Пик ее ожидается в 20-х числах февраля. И хоть многие называют грипп простейшим заболеванием, недооценивать противника не стоит. С начала года в нашей стране от него уже умерли четверо детей и двое взрослых.

Берегите себя и не болейте!

Герман ФАРАФОНОВ, врач-эпидемиолог Центра гигиенического надзора в Кировском районе.

## ◆ В райгосадминистрации

**От наркотиков до СПИДа**

Насыщенным и долгим получилось заседание районной межведомственной комиссии по борьбе со СПИДом, венерическими и наркологическими заболеваниями. Собравшиеся обсудили итоги работы за прошлый год, проанализировали, как выполняются соответствующие постановления губернатора края и главы района, выскажали свои проблемы и предложили способы их решения. В частности, районный нарколог Л.П. Гурина просила прислать на проверку лиц, освободившихся из мест заключения, говорила о необходимости более тесного контакта с представителями РОВД района. Впрочем с тем, что нужно повысить эффективность такого сотрудничества, возобновить совместные выезды в сельские населенные пункты, согласились все.

А старший оперуполномоченный группы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков Кировского ОВД Н.В. Малахов просил оказать содействие в увеличении штата группы еще хотя бы на одну единицу.

Районный дерматовенеролог Л.Ф. Милютина подчеркнула, что до сих пор не решен вопрос об обследовании на сифилис водителей при прохождении ими медкомиссии. Мера эта не будет излишней, в прошлом году в районе выявлено 77 случаев сифилиса, и показатель заболеваемости соста-

вил 115,4 на сто тысяч человек при среднекраевом - 99,5.

Напряженной остается и эпидситуация по ВИЧ, хотя в прошлом году и снизилось число завозных случаев - основного источника прироста этой страшной болезни. За весь период регистрации в крае выявлен 561 ВИЧ-инфицированный. На учете у районного инфекциониста А.П. Пестовой в прошлом году состояли пятеро, теперь эта цифра уменьшилась: один человек уехал из района.

А врач-эпидемиолог Г.Р. Фарафонов добавил, что во всех лечебно-профилактических учреждениях ЦРБ, частных стоматологических и маникюрных кабинетах санитарно-противоэпидемический режим соблюдается на высоком уровне; бактериализации инструментов снизился с 0,8 в 2001 году до 0,2 процента. Об этом свидетельствуют результаты проверки, проведенной Центром госсанэпиднадзора в Кировском районе.

Комиссия решила принять к сведению прозвучавшие предложения. Главам муниципальных образований и землепользователям будут разосланы постановления об уничтожении дикорастущей конопли.

(Соб. инф.).

## ◆ Чтобы полнилась казна

**Заплатил налоги - живи спокойно**

Позади остался 2002-й год. Усилиями сотрудников межрайонного отдела налоговой полиции совместно с другими правоохранительными и контролирующими органами проводились мероприятия по борьбе с организованными формами преступлений в сфере налогообложения, контролировались поступления налогов и других обязательных платежей. Кроме того, была активизирована работа по пресечению преступлений регионального и межрегионального характера, а также по выявлению и перекрытию финансовых потоков, направляемых криминальными структурами на поддержку террористических и экстремистских группировок.

Одним из приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности отдела является выявление и пресечение правонарушений, связанных с противоправной деятельностью в агропромышленном комплексе. На особом контроле находятся у нас элеваторы - два в Советском районе, а также хлебная база и элеватор, расположенные в г. Новопавловске. Кроме них, в зоне постоянного внимания - предприятия и объекты топливно-энергетического комплекса.

Немного об итогах прошлого года. Из 14 родственных служб по краю наш отдел занимает шестое место. По материалам проверок выявлено 22 налоговых преступления, 20 преступлений альтернативной подследственности и прочие, в т.ч. непосредственно по Кировскому району соответственно 7 и 5. В результате проведенных и завершенных проверок донесено в бюджеты всех уровней более 15 млн. рублей, из них около 2,4 млн. - по Кировскому району.

Имеют место факты грубого нарушения налогового законодательства кировчанами. Так, например, возбуждено уголов-

ное дело и проведено следствие в отношении руководителей ООО "Шевро" братьев Виктора и Владимира Титовых, которые осуществляли коммерческие операции, в том числе и экспортные, уклоняясь от уплаты налогов на сумму 303 тысячи рублей. Дело передано в суд. Свободно себя чувствовала и бывший руководитель АОЗТ ТД "Казачий край" Т.П. Терникова, но до тех пор, пока платила налоги. А после, когда сумма неуплаченных налогов стала расти, не погашалась и дошла до 103 тысяч рублей, владелица фирмы пустилась в бега. В отношении Т.П. Терниковой было возбуждено уголовное дело, но потом прекращено по амнистии и в связи с тем, что на ее иждивении находится несовершеннолетняя дочь. Однако в этом деле, точка пока не поставлена: в гражданском порядке сумма неуплаченного налога подлежит взысканию через суд. По ст. 159 ч.2 УК РФ ("мошенничество") возбуждено уголовное дело в отношении Г.М. Кочетова, руководителя ООО "Русский хлеб" из ст. Зольской, который обманным путем приобрел за бесценок газовое хозяйство станицы и незаконной сделкой нанес ущерб жителям этого населенного пункта в сумме 3 млн. рублей. Дело по подследственности передано в РОВД. Можно и еще приводить примеры, когда ответственные лица обязательной оплате налогов предпочитают уклонение от них, а нередко и покидают свои предприятия, пытаясь уйти от ответственности. Но дело это безнадежное: лучше рассчитаться с долгами и жить спокойно.

Владимир БРАЖНИКОВ, начальник оперативного отделения Кировского МРО, подполковник налоговой полиции.

**“Заслуженный механизатор сельского хозяйства Российской Федерации”**

Это почетное звание присвоено в прошлом году Федору Петровичу Матюшко - известному механизатору района. Сейчас он работает в пятой бригаде колхоза "Нива". Тепло поздравляю Федора Петровича с этой высокой оценкой его нелегкого и самоотверженного труда коллеги и родственники. Как говорится, по труду и честь.

Федор Петрович старается свое механизаторское дело выполнять на совесть. Таково его жизненное правило. Старший брат Александр живет в Горнозаводском, работает тоже механизатором и всегда на хорошем счету. Примечательно и то, что их отец, Петр Егорович, всю жизнь отдал механизаторскому делу, имеет ордена Трудового Красного Знамени и Октябрьской революции. Так что профессия хлеборобская по наследству Федору Петровичу досталась.

## ◆ Они живут среди нас

**Бродячих собак отстреливают. Что делать с "бродячими" людьми? Их не пристреливают и не кастрируют - это негуманно, да и мы не боги, не нам лишать их жизни. Или существование?**

**Что с ними делать? Строить ночлежные дома? У меня нет готовых рецептов. Я знаю только, что человек не должен жить на улице. И пока он жив - алкаш, бродяга, опустившийся, деградировавший - в нем все равно теплится человеческое начало...**

Но ночлежек нет. Их роль все чаще приходится выполнять районной больнице. Говорят, некоторые специально калечатся, только чтобы попасть туда. Других приводят судьба.

В январе - начале февраля в травматологическом и хирургическом отделениях районной больницы их лежало 9 человек с отмороженными и ампутированными ногами, окочками, гнойным абсцессом легких.

Собственно бомжами из этого числа назвать, пожалуй, можно только двоих-трех. У остальных есть какое-то жилье, есть родные. Пару счастливчиков даже проводили. Но большинство просто никому не нужны. Что ж, это можно понять. "А зачем он нам?" По словам старшей медсестры травматологии Л.В. Юрицыной, такое приходится слышать нередко. "Он все пропил: молодость, семью".

И это действительно так. "Утром грамм 150 треснуть, чердак подлечить - святое дело", - говорит один. "Если есть - выпью. А бывает частенько. Это не проблема. Друзья придут - как не выпить?" - философствует второй. "Пил все, что горит и не горит, - признается третий. "Бросить-то можно, но... Мягкотканый я, отказаться не могу. Выпьешь стопочку, а где стопочка, там бутылка, а где бутылка, там две. По пьяно и

**Человек. Это звучит гордо?**

преступления совершают: пьяному море по колено. А с другой стороны... Как крестьянину горе убить? Только водкой".

Их средний возраст - 50 лет. Но разве это мужчины в расцвете сил? Скорее, изможденные старики, обрванные, с испытанными лицами. Одного привезли агонизирующими полуутрупом - горел на электроплитке и даже не чувствовал этого, второй замерзал в сугробе, третий в алкогольном психозе гнулся дуги на кровати...

Род занятий: копание огородов, сторожевание, работа у арендаторов. Место обитания: Новопавловск, Марьинская, Фазаньи, Комсомолец, Горнозаводское...

Некоторые производят довольно приятное впечатление. Мало ли - может, действительно не задалось у людей... Всякое бывает. Но таких - единицы. На остальных тягостно смотреть. Кажется, они не то что сеять - ум, и достоинство - все пропали. Оставшиеся калеками безнадежны. Как говорят врачи, можно, конечно, научиться ходить на протезах. Но для этого нужно желание - а тут его нет.

И все-таки поставить на них крест было бы слишком просто. Один пододвигает мне стул и приглашает садиться. Второй с любовью вспоминает о сыне: "В меня пошел Кулибин. Все умеет. Я кроме цветных телевизоров и спутников все починю. Жизнь заставила. Раньше я святым человеком был - не пил, не курил. Я не сочиняю, все, как есть, рассказываю. Соврешь - от людей же стыдно будет". Третий на вопрос о радостях в жизни говорит: "Девушку хорошую встретишь - цветы ей подарить. Просто так". И бомжом - хоть нет у него ни дома, ни докумен-

## ◆ Спорт

**Боролись красиво**

Полный зал зрителей собрало открытое первенство детско-юношеской спортивной школы по боксу и кикбоксингу, посвященное Дню защитника Отечества. В первенстве участвовали 66 юношей и девушек. Команды приехали из поселка Комсомолец, города Георгиевска, Новопавловского клуба "Боец", Коммаяка, где учредителем команды и организатором поездки стало Новосреднемское хуторское казачье общество. Сам атаман болел за своих ребят и давал им советы во время боя.

Всего было разыграно 10 комплектов медалей. Среди юношей младшего возраста - от шести до десяти лет - боишли в семи-контакте, то есть до первого точного удара. Ребята постарше встречались в фул-контакте.

Зрителям было на что посмотреть. Бои выдались интересные. Например, в одной из самых многочисленных весовых категорий до 42 кг победу в упорнейшем поединке одержал Михаил Чернышов (г. Новопавловск). После основного времени счет оставался равным. Дали дополнительный тайм - до первого результативного удара. Его и нанес Михаил.

Финансировали соревнования спортивный комитет района и спонсоры.

Одной из главных целей турнира было формирование сборной для участия в краевых соревнованиях, которые пройдут 14-16 февраля в Невинномысске. В неофициальном звучании лидерство захватили воспитанники спортивной школы. Именно они и войдут в сборную.

Юрий ДУДКИН, председатель спортивного комитета района.

това - себя не считает. "По-кусатам не лазаю, канализациям тоже. Я - человек. И вздыхает, - конечно, свой дом, семью иметь - кому ж не хочется..." И ему веришь. А вот четвертому, когда он говорит, что мечтает о внуках, почему-то нет. Боязно, что он сквозь водочный туман их просто не заметит.

"Жизнь - что есть она, что нет". Под этим признанием одного могли бы, наверное, подпись и остальные. Но она есть, и они продолжают строить планы. "Даст Бог здоровья, вернувшись в совхоз. Говорят, директор теперь хороший. Да и пенсии доработать надо, уяди потом не займешь. Может, и женюсь. Без этого не обойдешься: одному тяжело".

Бывает, и отчаянья подступит: "Я и с ногами никому не нужен был, а теперь и вовсе - хоть в петлю... Но нет! Пригожусь еще, обувь ремонтировать буду..."

А самое реальное: "Таки буду шабашничать, что мне еще делать?"

Людей таких становится все больше. С ними неприятно сталкиваться на улице. Их судьбой не хочется обременяться: мало, что ли, своих проблем?

Пустить их к себе в дом, поить-кормить? Редко кто делает это добровольно. Это святые люди. Я не из их числа. Но ведь бомжи, алкоголики - еще и члены нашего общества. И в этом обществе должен быть кто-то, кто по положению своему обязан о них позаботиться.

Бродячими кошками и собаками вроде бы обязаны заниматься коммунальные службы. А кто должен заниматься «бродячими» людьми? Я не обвилю - просто спрашиваю...

Оксана ВОРОПАЕВА.

P.S. Автор благодарит врачей и медсестер, любезно уделивших ему свое время и давших возможность подготовить этот материал.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 17 по 23 февраля

Понедельник, 17

1 канал

12.00, 15.00, 18.00 Новости  
12.15 Х/ф “Бедная Саша”  
14.00 Путешествия натуралиста  
14.30 Д/д “Модная кража со взломом”, Дело 2002.  
15.20 Дог-шоу  
16.05 Живая природа  
17.00 Большая стирка  
18.25 Шутки за шуткой  
19.00 Жди меня  
20.00 “Кто хочет стать миллионером?”  
21.00 Время  
21.40 Последний герой - 3  
22.45 Независимое расследование

дование  
23.20 Ночное “Время”  
0.00 «Новый день»  
0.30 На футболе  
1.00 Алогия  
2.05 Х/ф “Неудержимый”, “Кролик Радек”  
**Россия**  
16.15 Т/с “Простые истины”  
16.45 Экспертиза  
17.00, 18.00, 19.00 Сегодня  
17.20 Вокзal  
17.50 Доревенский пейзаж  
18.20, 20.30 Вести края  
18.50 Т/с “Комиссар Рекс”  
19.00 Дежурная часть  
20.30 Спокойной ночи, малыши!  
20.55 Т/с “Онанаписалаубийство”

21.50 Т/с “Семнадцать мгновений весны”  
23.20 Ток-шоу “Вести+”  
23.50 Вести-спорт  
23.55 Х/ф “Варягачатка”  
**HTB**  
6.00 Утро на HTB  
9.00 Т/с “Скорая помощь - 7”  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00,  
17.00, 18.00, 19.00 Сегодня  
18.25 Истории охотника за крокодилами  
19.50 Вкусные истории  
20.15 Растильная жизнь  
21.40 Вы будете смеяться?  
22.00 Страна и мир  
22.35 Т/с “Секс в большом городе”  
0.25 Гордон

15.35 “Принцип домино”  
17.05 Т/с “Гангстерские войны”  
18.20 Внимание: разысканы  
18.40, 23.15 Т/с “Тайны следствия”  
20.54 Т/с “Кодекс чести”  
22.00 Страна и мир  
22.35 Т/с “Секс в большом городе”  
0.25 Гордон

**REN TV**

6.00, 7.30 Акселератор  
6.30 Утренняя ru\_zone  
9.15 Х/ф “Идеальные убийства”  
10.15 Т/с “ОБЖ, или...”  
11.20 Т/с “Кодекс чести”  
11.25 Д/ф “Человек в железной маске”  
12.25 Т/с “Сага о Форсайтах”  
13.30 Семейные страсти

14.30, 21.30, 8.00 “24”  
14.50, 20.30 “Мужская работа”  
16.00, 18.20, 19.05 Мультиоралы  
16.50 “Пауэр рэйнджерс, или Могучие рейнджеры”  
17.15 Т/с “ОБЖ, или...”  
18.00, 19.30 ТВ-информ  
18.20 Т/с “Собака Баскервилей”  
22.00 Х/ф “Сирепый динозавр”

**THT**

7.50, 21.00 Рекламное бюро  
8.10, 12.15, 12.40, 13.00  
Мультифильмы  
8.30 Мамина школа  
9.00 “Завтрак с “Дискавери”

10.05 Х/ф “Если бы Дон-Жуан был женщина”  
13.15 Наши песни  
13.30 ТВ-клуб  
14.00 Т/с “Майами Сэндс”  
15.00 Т/с “Женщина-полицейский”  
16.00 Т/с “Первая волна”  
17.00, 20.00 “Окна”  
18.00 Х/ф “Крестный сын”  
**TBC**

5.00 Настроение

7.00, 8.00, 14.00, 18.00, 22.00,  
0.10 События  
9.05 «Загадочная женщина»  
9.45 «Я люблю этот мир»  
11.15 «Дата»  
12.15 «Посткриптум»  
13.10 Опасная зона  
14.15 Т/с «Инспектор Деррик»  
15.30 Т/с «Дети спасают животных»  
16.30 «Казенный дом»  
17.00 Т/с «По закону»  
18.00 Т/с «Узы любви»  
20.00 Х/ф «Смелые люди»  
22.50 Особая папка  
23.20 Времечко  
23.50 Петровка, 38  
00.30 Мини-футбол

Вторник, 18

1 канал

8.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.15, 19.00 “Земля любви, земля надежды”  
10.05 Х/ф “Алиазы для Марии”  
11.35 Дисней-клуб  
12.15 Х/ф “Все поставлено на карту”  
14.05 Лыжный спорт  
15.20, 0.00 Телеканал “Новый день”  
15.45 Х/ф “Батальоны просят огня”, 1 серия  
17.00 Большая стирка  
18.25 Сати  
20.00 Слабое звено  
21.00 Время

21.40 Т/с “Следующий” (“Next”)  
22.45 Д/ф “Шрафники”  
23.30 Ночное “Время”  
1.00 Алогия  
2.05 Боевик “Неудержимый”, “Шериф Рино”  
**Россия**  
5.45 Доброе утро, Россия  
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,  
8.35, 18.20, 20.30 Вести края  
8.45, 20.55 Т/с “Леди мэр”  
9.30, 21.50 “Семнадцать мгновений весны”  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.20 Т/с “Пуаро Агаты Кристи”  
12.15 Фильм “Команда спасения 77”  
13.15, 16.45 Экспертиза  
13.30 Время местное  
14.20 Что хочет женщина

15.10 Т/с “Трое против всех”  
15.15 Т/с “Простые истины”  
17.20 Принимите наши поздравления! (П.)  
18.00 Вести Юга  
18.15 Ваш выбор  
18.50 Т/с “Комиссар Рекс”  
19.50 Дежурная часть  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.20 Ток-шоу “Вести +”  
23.50 Вести-спорт  
23.55 Фильм “Запрещенный удар”  
2.20 Дорожный патруль

11.05 Кулинарный поединок  
12.05 Х/ф “Чистильщики”  
17.20 Принимите наши поздравления! (П.)  
18.00 Вести Юга  
18.15 Ваш выбор  
18.50 Т/с “Комиссар Рекс”  
19.50 Дежурная часть  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.20 Ток-шоу “Вести +”  
23.50 Вести-спорт  
23.55 Фильм “Запрещенный удар”  
2.20 Дорожный патруль

9.15 Х/ф “Сирепый динозавр”  
10.05 Х/ф “Чистильщики”  
14.05 Женский взгляд  
14.35 “Она написала убийство”  
15.35 “Принцип домино”  
17.05, 20.50 Т/с “Кодеко чести”  
18.15 Д/ф “Преступление и наказание”  
19.40, 23.15 Т/с “Тайны следствия”  
22.00 Страна и мир  
22.35 Т/с “Секс в большом городе”  
0.25 Гордон

**REN TV**

6.00, 7.30 MTV Акселератор  
6.30 Утренняя ru\_zone  
7.50, 21.00 Рекламное бюро  
8.10, 12.25, 12.50 Мультифильмы

9.30, 13.30 ТВ-клуб  
9.00 Завтрак с “Дискавери”  
10.00 Х/ф “Крестный сын”  
13.15 Наши песни  
14.00 Т/с “Майами Сэндс”  
15.00 “Женщина-полицейский”  
16.00 Т/с “Первая волна”  
17.00, 20.00 “Окна”  
18.00 Х/ф “Наша секретная жизнь”  
19.00 Я здесь живу  
20.00 Х/ф “Проект Альф”  
23.10 Москва, Инструкция к применению

5.00 Газетный дождь

8.30, 13.30 ТВ-клуб  
9.00 Завтрак с “Дискавери”  
10.00 Х/ф “Крестный сын”  
9.55 Мультифильм  
10.10 Выдающиеся разведчики XX века  
10.40 Телемагазин  
11.15 “Дата”  
12.15 Момент истины  
13.10, 23.50 Петровка, 38  
13.30 Деловая Москва  
13.45 Доходное место  
14.15 Т/с “Инспектор Деррик”  
15.20 Как добиться успеха?  
16.30 Казенный дом  
17.00 Т/с “По закону”  
20.00 Лицо к городу  
21.10 Магия  
22.50 Отдел “Х”  
23.20 Времечко  
0.30 Серебряный диск  
0.45 Мини-футбол  
1.55 Синий троллейбус

Среда, 19

1 канал

8.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.15, 19.00 Т/с “Земля любви, земля надежды”  
10.10, 21.40 Х/ф “Next”  
11.05 Д/д “Стрела Купидона”. Дело 2001 года  
11.35 Дисней-клуб  
12.15 Х/ф “Слушайте, на той стороне”  
14.10 Серебряный шар  
15.20 Д/с “Дикие штуки”  
15.40 Х/ф “Батальоны просят огня”, 2 серия  
17.00 Большая стирка  
18.25 Д/д “Стрела Купидона”. Дело 2001 года  
20.00 “Русская ruletka”

21.00 Время  
22.40 “Потасянные годы Иисуса”, 3 серия  
23.30 Ночное “Время”  
0.00 «Новый день»  
2.05 Боевик “Неудержимый”, “В руки убийц”  
**Россия**  
5.45 Доброе утро, Россия  
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,  
8.35, 18.20, 20.30 Вести края  
8.45, 20.55 Т/с “Леди мэр”  
9.35, 21.50 Т/с “Семнадцать мгновений весны”  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.20 “Пуаро Агаты Кристи”  
12.15 Фильм “Команда спасения 77”  
13.15, 16.45 Экспертиза  
13.30 Время местное  
14.20 Что хочет женщина

15.10 Т/с “Трое против всех”  
15.15 Т/с “Простые истины”  
17.20 Житница  
18.50 Время связующая нить  
18.50 Т/с “Комиссар Рекс”  
19.50 Дежурная часть  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.20 Ток-шоу “Вести +”  
23.50 Вести-спорт  
23.55 Х/ф “Русская ruletka”  
3.05 Дорожный патруль

12.05 Х/ф “Агент в мини юбке”  
13.30 Профессия репортер  
14.05 Путешествия натуралистов  
15.35 Т/с “Семнадцать мгновений весны”  
19.50 Т/с “Комиссар Рекс”  
19.50 Дежурная часть  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.20 Ток-шоу “Вести +”  
23.50 Вести-спорт  
23.55 Х/ф “Русская ruletka”  
3.05 Дорожный патруль

9.15 Х/ф “Завтра не придет никогда”  
10.05 Х/ф “Чистильщики”  
14.05 Женский взгляд  
14.35 “Она написала убийство”  
15.35 “Принцип домино”  
17.05, 20.50 Т/с “Кодеко чести”  
18.15 Чистосердечное признание  
19.40 Т/с “Тайны следствия”  
22.00 Страна и мир  
22.35 Т/с “Секс в большом городе”  
0.25 Гордон

**REN TV**

6.00, 7.30 MTV Акселератор  
6.30 Утренняя ru\_zone  
7.50, 21.00 Рекламное бюро  
8.05, 12.15, 12.40, 13.00  
Мультифильмы

9.15 Ваши здоровье  
9.00 Завтрак с “Дискавери”  
10.00 Х/ф “Женщина-партнер из Беверли-Хиллз”  
13.15 Наши песни  
13.30 ТВ-клуб  
14.00 Т/с “Майами Сэндс”  
15.00 Т/с “Женщина-полицейский”  
16.00 Т/с “Первая волна”  
17.00, 20.00 “Окна”  
18.00 Наша секретная жизнь  
19.00 Я здесь живу  
20.00 Х/ф “Проект Альф”  
23.10 Москва, Инструкция к применению

5.00 Газетный дождь

9.05 Т/с “Загадочная женщина”  
9.55 Мультифильм  
10.10 Выдающиеся разведчики XX века  
10.40 Телемагазин  
11.15 “Дата”  
12.15 Момент истины  
13.10, 23.50 Петровка, 38  
13.30 Деловая Москва  
13.45 Доходное место  
14.15 Т/с “Инспектор Деррик”  
15.20 Экспо - новости  
16.30 Идущие вперед  
17.00 Т/с “По закону”  
19.50 Пять минут деловой Москвы  
20.00 Х/ф “Рэмбо”  
22.40 Материк  
23.20 Времечко  
0.30 Серебряный диск  
0.45 Мини-футбол  
1.55 Синий троллейбус

Четверг, 20

1 канал

8.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.15, 19.00 Т/с “Земля любви, земля надежды”  
10.10, 21.40 Т/с “Next”  
11.05 Д/д “Стрела Купидона”. Дело 2001 года  
11.35 Дисней-клуб  
12.15 Х/ф “Риск”  
14.20 Большое звено  
15.20 Д/с “Батальоны просят огня”, 4 серия  
17.00 Большая стирка  
18.25 Д/ф “Русская глубина”  
20.00 Слабое звено  
21.00 Время

22.40 Человек и закон  
23.30 Ночное время  
1.00 Алогия  
2.05 Боевик “Неудержимый”, “В руки убийц”  
**Россия**  
5.45 Доброе утро, Россия  
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,  
8.35, 18.20, 20.30 Вести края  
8.45, 20.55 Т/с “Леди мэр”  
9.35, 21.50 Т/с “Семнадцать мгновений весны”  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.20 Т/с “Пуаро Агаты Кристи”  
12.15 Фильм “Команда спасения 77”  
13.15, 16.45 Экспертиза  
13.30 Время местное  
14.20 Что хочет женщина

17.45 Ваш выбор  
17.50 К 200-летию КМВ  
18.05 Территория образования  
18.50 Т/с “Комиссар Рекс”  
19.50 Дежурная часть  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.20 Ток-шоу “Вести +”  
23.50 Вести-спорт  
23.55 Фильм “Бешеные пссы”  
3.15 Лыжный спорт  
3.15 Дорожный патруль

12.05 Х/ф “Разборчивый жених”  
13.20 К 200-летию КМВ  
13.30 Путешествия натуралистов  
14.35 Т/с “Онанаписалаубийство”  
15.35 Ток-шоу “Принцип домино”  
17.05, 20.50 Т/с “Кодеко чести”  
18.15 Очная ставка  
19.40, 23.15 Т/с “Тайны следствия”  
22.00 Страна и мир  
22.35 Т/с “Секс в большом городе”  
1.20 Кона

2.00 Ночь

Воскресенье, 23

## 1 канал

7.00, 10.00, 14.00 Новости  
7.10 Фильм "Кодовоенавание "Южный гром"  
8.20 Фильм "Звезда"  
10.10 Армейский магазин  
10.35Х/Ф "Повелитель луж"  
12.20, 15.55 "Новый день"  
12.50 Рядовой Евдокимов и его друзья  
14.10 Х/Ф "Семь невест ефрейтора Збурова"  
16.25 Х/Ф "Черная звезда"  
18.20 Концерт "Песни победы"  
18.55, 21.30 Кровное зеркало  
21.00 Время

22.50 Бокс  
23.50 Х/Ф "Проект А": Ответный удар  
1.40 Комедия "Братья Близ" **Россия**  
6.20 Х/Ф "Одиночное плавание"  
7.50 М/с "Джуманджи"  
9.05 Русское лото  
9.30 "Виктория". Фестиваль солдатской песни  
10.10 Х/Ф "В зоне особого внимания"  
13.05 Д/с "Оружие России"  
14.00, 20.00 Вести  
14.20 Х/Ф "Максим Перепелица"  
14.15 Д/Ф "Александр Маринеско. Атака века"

17.10 Комната смеха  
18.05 Х/Ф "Белое солнце пустыни"  
19.50 В "Городке"  
20.00 Вести недели  
21.10 Спец. кор.  
21.35 Концерт Олега Газманова  
0.05Х/Ф "Страна"  
2.05 Лыжный спорт **HTB**  
6.10Х/Ф "Так бы вытащили в Кенингтоне"  
8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Сенодики  
8.05 Х/Ф "Два бойца"  
9.25 Шар удачи  
10.05 Т/с "Вспоминая планету" **REN TV**

11.05 Растительная жизнь  
11.40 Вы будете смеяться!  
12.05 Влияние  
13.06 Х/Ф "Двойной обгон"  
14.45 Вкусные истории  
15.05 Своя игра  
16.20 История охотника за крокодилами  
16.45, 17.05 "Принцип домино"  
18.10 Х/Ф "Человек в железной маске"  
20.50 Х/Ф "Пассажир-67"  
22.25 Х/Ф "Истильщик"  
0.20 Т/с "Клан Сопрано"  
1.10 Журнал Лиги чемпионов  
1.50 Ночь **TNT**

6.30 MTV Акселератор  
8.30 Ru zone  
9.25, 9.50, 20.30 Мультфильмы  
10.45 Х/Ф "Страна фей"  
11.45, 21.00 Т/с "Дронго"  
13.00 Военная танна  
13.30 "24"  
13.50 Лотерея АвтоВАЗа  
14.05, 17.35 Х/Ф "ДМБ"  
15.40 Все для тебя  
17.00 Т/с "Вечерка-2"  
22.05 Х/Ф "Крысы, или Ночная мафия" **TVZ**

12.00 Х/Ф "Наконец под вечер"  
14.15 Фигли-мили  
15.50 Т/с "Коалы не инноваты"  
16.20 Сказка "Сказки старого волшебника"  
17.50 Вечер с "Дискавери"  
19.15 Живая перва  
19.30 Программа-конкурс "Слава за минуту"  
20.00 Шоу "Златная зона"  
21.00 Х/Ф "От судьбы не уйдешь"  
23.10 TNT-спорт  
2.40 Титаны рестлинга  
7.10 Х/Ф "Александр Невский-3" **вский"**

9.45 Поглавия почта  
10.15 Мультпарк  
11.00 Московская неделя  
11.30 Х/Ф "Земля Санникова"  
12.05 Мультфильм  
13.25 Примлашают Б. Нотон  
14.00, 22.40 События  
14.15 "Алфавит"  
14.55 21 кабинет  
16.15 Дата  
17.30 Х/Ф "Особо важные заявления", 1 и 2 серии  
20.00 Момент истины  
21.00 Х/Ф "Мерседес" уходит от логони  
22.50 Спортивный экспресс  
23.20 Сенсации и не только в программах "Деликатесы"  
23.55 Х/Ф "Бишумо"

## Как улучшить интимные отношения

Мужчина, как правило, не знает, как он способен. Быть информированным мешает интимность вопроса. Если ничего не болит, то вроде бы все и нормально. Многие супружеские пары довольствуются продолжительностью полового акта 2-5 минут. За это время далеко не все женщины достигают физиологического удовлетворения. И дело чаще всего не в неспособности или в наумении. По медицинской статистике, половина мужчин рано или поздно заболевает простатитом (воспалением), причем сегодня нередко страдает даже молодежь уже в возрасте 18-25 лет. Очень долго больные его не замечают, потому что не знают, как все должно быть. В ранних стадиях при простатите снижается потенция, сокращается продолжительность полового акта.

Не все мужчины знают, что половой акт может быть управляемым и длится существенно более,

чем 10 минут. В большинстве случаев мужские проблемы решаются двумя-тремя курсами виброакустической терапии, которая позволяет многократно увеличить кровоток и лимфоток в области таза. Такого эффекта нельзя добиться ни с помощью лекарства, ни с помощью массажа, ни с помощью других известных методов.

Отзывы пользователей банально похожи, но красноречивы: "После первых процедур чуда не произошло, но я упорно продолжал пользоваться "Витафоном".

Через 2 недели заметилось улучшение, а через 2 месяца я впервые понял, каким должен и может быть мужчина".

Наиболее популярным аппаратом виброакустической терапии является прибор "Витафон". Его возможности прекрасно лечить остеохондроз и радикулит оказались и здесь очень ясны. Дело в том, что не всегда причина муж-

ских проблем в простатите. Мужскими органами (например, пережимающими мышцами, обеспечивающими эрекцию) управляет нервная система, проводящие пути которой проходят через спинномозгово-крестцовый отдел позвоночника. А ведь мало у него этого места абсолютно здорово. Даже если нет болей в пояснице, процедуры "Витафона" на эту область позвоночника ощущают увеличивающую возможности мужчины.

Со временем лечебный эффект накапливается. Необходимые процедуры в комфортных домашних условиях, простота и безопасность применения, доступная цена и высокая эффективность лечения сделали аппарат "Витафон" семейным "доктором". Подробно о виброакустическом методе и аппаратуре можно прочесть в книге В.А. Федорова "Витафон - лечение и профилактика заболеваний".

Аппарат и книгу можно приобрести в аптеке №28 г. Новопавловска, телефон: 4-21-76.

(На правах рекламы).

## Платите за электроэнергию вовремя!

В нашем городе участились случаи безучетного потребления электроэнергии (хищения). За последние полгода контролерами ФГУП "СКЭ" г. Новопавловска обнаружено 134 факта хищений электроэнергии. В числе злостных расхитителей электроэнергии:

Мнацакян С.-М. - ул. Комсомольская, 16,  
Тюлькина В.-М.-ул. Курская, 74,  
Аракелян Б.-С. - Октябрьская, 36,  
Автанделян Н.-В. - Советская, 62,  
Безруков В.-В. - Белинский, 69,  
Асатуриан А.-Н. - Октябрьская, 168,  
Чайка Н.-И. - Гагарина, 69,  
Осипян Б.-О. - Кирова, 26.

При выявлении данных фактов составляется акт о нарушении ст. 539 ГК РФ и "Правил предоставления коммунальных услуг", утвержденных Постановлением Правительства РФ № 1099 от 26.09.1994 г. На основании акта энергоснабжающая организация обязана определить размер причиненного ущерба путем перерасчета за потребление электроэнергии абонентом за время со дня последней проверки электроустановки абонента контролером, но не превышающее срок исковой давности (3 года). В случае невозмещения абонентом суммы причиненного ущерба администрация ФГУП "СКЭ" г. Новопавловска передает материалы дела в суд и в прокуратуру для взыскания задолженности в принудительном порядке.

Так же участились случаи недоплаты гражданами за потребленную электроэнергию. В связи с тяжелым материальным положением неко-

торые абоненты не полностью платят за потребленную электроэнергию, а только за часть. Но, принимая такое решение, вы сами себя наказываете: из месяца в месяц вы, недоплачивая по 10-50 кВтч, накапливаете за год другой задолженность, которую погасить для вашего семейного бюджета становится затруднительно. Таким образом, вы медленно переходите из "категории добросовестных плательщиков" в "категорию злостных неплатильщиков". В подобных случаях энергоснабжающая организация вынуждена обращаться в суд для взыскания сложившейся задолженности в принудительном порядке.

Так, в ноябре прошлого года администрация ФГУП "СКЭ"

администрация филиала ГУП "СКЭ" г. Новопавловска убедительно просит всех жителей города обращать внимание на состояние вашего прибора учета электроэнергии, на правильность снятия показаний с него, а также следить за своевременной оплатой потребляемой электроэнергии.

Андрей ШИЯНОВ, начальник АБО филиала ГУП "СКЭ" г. Новопавловска.

**КУПЛЮ** золотые стоматологические коронки, золотые монеты, лом (для протезирования зубов).

Обращаться по телефону (8-251) 6-44-42.

2-2 (005837)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Продается  
КОРОВА (стельная, 8 месяцев).  
Обращаться: г. Новопавловск, ул. Георгиевская, 102.  
(005859)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции

газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

## О единовременных выплатах

Участникам Стalingрадской битвы и их вдовам произведены единовременные выплаты, зачисленные на лицевые счета получателей.

В ходе оформления документов выяснилось, что некоторые граждане не смогли подтвердить свое отношение к члену участников Стalingрадской битвы и к числу вдов погибших (умерших) участников этой битвы.

В августе 2003 года будет отмечаться 60-летний юбилей Курской битвы. В связи с этим планируется единовременная денежная выплата участникам и вдовам погибших (умерших) участников этой битвы.

Для уточнения списков,

оформления документов на выплату участникам Курской битвы и их вдовам необходимо сейчас обратиться в управление с документами:

- для участников: паспорт, пенсионное удостоверение и документ, подтверждающий участие в Курской битве;

- для вдов, не вступивших в повторный брак: перечисленные выше документы, а также свидетельство о браке и свидетельство о смерти участника Курской битвы.

Дополнительные сведения можно получить в Управлении труда и соцзащиты населения по телефону 4-30-26.

Светлана ГАЗОК, начальник отдела социально-правовых гарантий УТСЗН.

Служба по контракту:  
испытай себя!

Министерство обороны Российской Федерации проводит эксперимент по комплектованию воинских частей, преимущественно военнослужащими-контрактниками, который осуществляется на базе 76-й воздушно-десантной дивизии, расположенной в г. Пскове.

В период прохождения военной службы по контракту оговорены виды денежного довольствия и жилищно-бытовые условия. Так, денежное довольствие проходящих службу по контракту в 76-й ВДВ составляет 2100-2900 рублей в месяц; компенсация взамен продовольственного пайка - из расчета 20 рублей в сутки. Установлены дополнительные выплаты за участие в эксперименте при заключении первого контракта - 1200 рублей. Ежеквартальная премия - 850-1000 рублей, ежегодная материальная помощь - 2150-2700 руб. Единовременное денежное вознаграждение по итогам года - 3250-4050 руб. В настоящее время для улучшения материального положения военнослужащих-контрактников осуществляется через комитет по труду и соцзащиты. Проблем с устройством детей в дошкольные и общеобразовательные учреждения в г. Пскове не существует.

Медицинское обслуживание военнослужащих осуществляется в военном госпитале, членов их семей - в городских поликлиниках.

По всем вопросам прохождения военной службы по контракту в 76-й ВДВ необходимо обращаться в 4-е отделение Кировского военного комиссариата, звонить по телефону 4-11-64.

Владимир СОКОЛОВ, военный комиссар района.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» серии Н №875877, выданное 21.03.2002 года на имя Т. С. Кабыш, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

(005852)

ПРОДАЕТСЯ  
трактор «К-701»  
(в отличном состоянии, недорого).

Телефон: (8-85143)

94-5-06, (2-2)

Государственное учреждение  
«Кировский районный центр занятости населения»  
реализует автомобиль

«ВАЗ-21061» (1994 год выпуска).  
Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 149.

## «АГРОКОРМСЕРВИС ПЛЮС»

предлагает кормовые концентраты для бройлеров, несушек, поросят фирмы «WAFI» Голландия.

Высококачественные корма - в вашем хозяйстве!

г. Ставрополь, пр. Кулакова, 14-А.

Телефоны: (8652) 76-19-96, 39-23-24.



2-3

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,  
1 условный печатный лист.

1